Караваева Наталья Анатольевна

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Караваева Наталья Анатольевна 009299 22.12.2014								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						№809/2023	ООО "АФК- Аудит"	27.06.2023	1 обыкновенная именная акция в 100% пакете акций	Рыночная	Оценка бизнес
						№475/2023	ООО "АФК- Аудит"	05.05.2023	100% доля в уставном капитале	Рыночная	Оценка бизнес
№611/2023	ООО "АФК- Аудит"	13.05.2023	доля в уставном капитале	Рыночная	Оценка бизнес						
№559/2023	ООО "АФК- Аудит"	17.05.2023	доля в уставном капитале	Рыночная	Оценка бизнес						
№530/2023	ООО "АФК- Аудит"	04.05.2023	доля в уставном капитале	Рыночная	Оценка бизнес						
№533/2023	ООО "АФК- Аудит"	05.05.2023	пакет акций	Рыночная	Оценка бизнес						

№616/2023	ООО "АФК- Аудит"	26.05.2023	1 обыкновенная именная акция в 100% пакете акций	Рыночная	Оценка бизнеса
№699/2023	ООО "АФК- Аудит"	08.06.2023	100% доля в уставном капитале	Рыночная	Оценка бизнеса
№580/2023	ООО "АФК- Аудит"	19.05.2023	пакет акций	Рыночная	Оценка бизнеса
№826/2023	ООО "АФК- Аудит"	30.06.2023	1 обыкновенная именная акция в 100% пакете акций	Рыночная	Оценка бизнеса